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Najava za medije 
 

    
                1.  decembar, Svjetski dan borbe protiv AIDS-a 
 
Ministarstvo zdravlja, rada i socijalnog staranja Vlade Crne Gore, Institut za javno zdravlje, 
predstavnik nevladinog sektora - NVO Juventas i predstavnici Sistema Ujedinjenih nacija u Crnoj 
Gori zajednički organizuju konferenciju za štampu povodom  obilježavanja Svjetskog dana borbe 
protiv AIDS-a.  
 

Na konferenciji će govoriti: 
Doc. Dr Miodrag Radunović, Ministar zdravlja, rada i socijalnog staranja i 

predsjednik Komisije za HIV/AIDS, 
G-đa Nola Skiner, predstavnica Kancelarije UNICEF u Crnoj Gori, 

Dr Boban Mugoša, potpredsjednik Komisije za HIV/AIDS, 
Dr Mira Jovanovski Dašić, koordinatorka Tematske grupe Ujedinjenih nacija (UN TG) za HIV/AIDS 

Dr Rajko Strahinja, rukovodilac projekta UNDP za podršku sprovođenju strategije za HIV/AIDS u Crnoj 
Gori 

 
 
Kada: 30. novembar 2007. (petak) u 9:30h 
Gdje: Press centar Vlade Crne Gore, ul. Jovana Tomaševića b.b., Podgorica 
 
 
Svjetski dan borbe protiv AIDS-a će se ove i naredne godine obilježavati promovisanjem slogana ,,STOP 
AIDS. Ispunimo preuzete obaveze. Preuzmi inicijativu!” Iskustvo jasno pokazuje da je, još od samog 
pojavljivanja epidemije, značajan napredak u borbi protiv HIV/AIDS-a postignut tamo gdje postoji snažna 
i posvećena inicijativa. Nosioci inicijative se razlikuju po aktivizmu, inovativnosti i vizijama, davanju 
ličnog primjera i podsticanjem drugih na aktivnost. Međutim, inicijativu treba pokazati na svim nivoima 
društva – u porodicama, zajednicama, državama i na međunarodnom nivou. 
  
Tematska grupa Ujedinjenih nacija za HIV/AIDS osnovana je u julu 2006. godine, i od tada doprinosi 
jedinstvenom nacionalnom odgovoru na HIV/AIDS, kroz UNAIDS-ov Program korištenja sredstava 
ubrzanim postupkom. UN TG je pružila podršku u pripremi Izvještaja o planu univerzalne dostupnosti i 
polugodišnjeg Izvještaja o Nacionalnoj strategiji borbe protiv HIV/AIDS-a u Crnoj Gori. Ovaj Izvještaj 
identifikuje oblasti najvećih dostignuća i ukazuje na oblasti u kojima treba intenzivirati i unaprijediti 
aktivnosti, a sve s ciljem pružanja smjernica o tome kako osnažiti oodgovor na ovu bolest. 
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Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite: 
 
Ivani Vujović, asistentkinji za odnose s javnošću Kancelarije UNDP i UN Sistema u Crnoj Gori;  
Tel: ++382 81 231 251; Fax: ++382 81 231 644; Mob: ++382 69 681 222;  
E-mail: ivana.vujovic@undp.org Web: www.undp.org.yu/montenegro 
 
Gordani Popović, predstavnici za odnose s javnošću Kancelarije UNHCR u Crnoj Gori; 
Mob:+382 69 060 118  E-mail : popovic@unhcr.org  
 
Jeleni Perović, predstavnici za odnose s javnošću Kancelarije UNICEF u Crnoj Gori; 
+382 31 224 277; Fax +382 81 224 277 ext. 4; Cell: +382 69 225 315;  
E-mail: jperovic@unicef.org Web: www.unicef.org/montenegro 
 


